SSK

BaCﬂOHKM Anﬂ npﬂMoerﬂbHI:ﬂX KaHaﬂOB SSK - pemndep 6e3 pasgeneHus npopunsa
B

3acnoHky anst SSK perynvpoBKkm BO3AYLLHOMO NOTOKA. 3aC/IOHKW M3rOTOBEHbI U3 aNtOMUHNEBbLIX Npoduner, antoMUHNEBLIX IoNa-
TOK C Pe3VIHOBbIM YNNOTHUTENEM. YNPaBAAOLLMI MeXaHN3M N0MaTOK U3roTOB/IEH 13 CTEK/I0BOIOKHA. [epMeTUsmpyoLmnin matepu-
an obecneyrBaeT HEOHXOAMMYHO FrepPMETUYHOCTE 3aC/IOHOK. 3aC/IOHKM NPUIOAHbI K 3KCNyaTauumn B TeMnepaTypHOM AManasoHbl
ot -40°C po +80°C.

Tak kak GnaHLeBas cMcTeMa 3TUX 3aC/IOHOK Takas Xe, Kak B MPSIMOYro/ibHbIX BO34YX0BOAAX UV BEHTUASTOPOB, OHa 1erko MOHTU-
pyeTcs. FmapoiHaMmnyeckoe CONpoTUBAEHME.
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Pasmepbl Cneundpukauums SSK L-H
[\nanasoH pasmepoB NPoW3BOAUMBIX SSK amopTuzaTopamu 3aABKKV AN NPAMOYTONbHEIX — SSK
Bapbupyetcst o 100 MM (H,, -100Mm, L -100MM) 40 3000MM kaHanos

(HMaK(-3000MM’ LMaKC- 3000mm). LUVIpVIHa [MM] Ln
Ecnu pasmep L 6onbLue, yem 1000mMm, gemndepbl SSK nponsso-

ASTCA Pa3AensoLIM NAACTUHbI. BeicoTa [Mwm] Hn
Pacyet Tpebyemoro pasmepa:

H=H,+40 NapgeHvie paBneHvs

1= +40

h=H-30

|=L-60 L

= 1000 15 30 45 60

H - BbicoTa gemndepa £ 800 // // 7 /

L - wmpurHa gemnpepom : 600 / 75
h - BHyTpeHHsA BbicoTa gemndepa 5 400

| - BHYTpeHHss WpWHa AeMndepa =

H, - HoMVHanbHas BbicoTa gemndepa z 200 / / /

L, - HOMVHanbHas WupuHa aemndepa 3

= 100 Vi
. 80 7 9

Mpumep: 60

SSK 2000-1000 20 / /1/

Ln =2000 mm / /

Hn =1000 mm 20

L=2000+40=2040 mm t /
H=1000+40=1040 mm 10

02 04 061 2 4 68101520
Bo3aayLwHbIn n°Tok [M3/4]

1=2040-60=1980 mm
h=1040-30=1010 mm

180 KomnaHwsa octaBnseT 3a coboin npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA TEXHNYECKNX AaHHbIX 6e3 npeaBapuTesibHOro yseomMaeHnA



